

FELSŐNYÉK HÍRMONDÓ



2017. január. „A nagy fordulat egy ember életében: „nekem mi jut?” helyett: „mi fakad belőlem?” -
27. szám. S ez elég ahhoz, hogy a bentről-fakadó fényes legyen és folyton tisztuló.”

Weöres Sándor

Szerkesztők: Felsőnyék Könyvtári Információs és Közösségi Hely: Pere Rudolfné, Berkesdi Réka, Szabó Viktor,
Felsőnyék Község Önkormányzata

VISSZATEKINTŐ

Falukarácsony

Az Önkormányzat
szervezésében



Köszönjük az iskolások és az óvodások kedves műsorát és a Reménység Kórus szolgálatát, mellyel közelebb kerülhettünk az ünnepi megemlékezés fő mondanivalójához.

Az Önkormányzat kertjében a már hagyománnyá vált adventi vásár fogadta a lakosságot, melyet a Kézimunka Szakkörös asszonyok és most az Óvoda Szülői Szervezete készített.



Az iskolások és óvodások - ismét Sávoli Lajos szervezésének köszönhetően, a Baptista szeretet szolgálat által adományozott cipős-doboz akció keretében kaptak szép, értékes ajándékokat.



A gyerekek öröme újra házhoz ment a mikulás.
Köszönjük a közreműködőknek a meglepetést.
A lakosság nevében köszönjük az Önkormányzat karácsonyi ajándékát, melyet minden család kapott!

A testület decemberi ülése

A képviselő-testület az ünnepek előtt december 15-én tartotta a 2016. évi utolsó ülését. Elfogadták a képviselők a 2017. évi munkatervüket, mely alapján 12 ülésnapot terveztek a következő évre. Tárgyalták a Dél-Kom Kft-vel kötendő hulladékszállításról szóló szerződés tervezetét is. A 2017. év változásokat hoz, hiszen a szerződést csak március 31-ig kötötte meg az önkormányzat, mert a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. próbálja racionalizálni a szállításokat. Így április 1-jétől feltehetően a közelebbi Alisca Terra nonprofit Kft. szállítja el a településről a kommunális hulladékot. A gyermekétkeztetés finanszírozása jogi háttérének változása miatt az önkormányzat konyhája január elsejétől önálló intézményként működik tovább. Szintén döntött a testület az óvoda társulás megszűnéséről. Mivel a társulásban már csak Iregszemcse és Felsőnyék önkormányzatai vettek részt, és semmilyen plusz normatívát nem jelentett, így mindkét testület a társulás megszüntetését támogatta. Július 1-jétől a Szirombontogató óvoda önálló intézményként működik tovább. A testület ezen az ülésen döntött a karácsonyi csomagok és a szociális tűzifa támogatások kiosztásáról.



Tisztelt Felhasználónk!

A vízmérő-elfagyások leggyakrabban a kellő gondosság, illetve a szakszerűség hiánya miatt következnek be, mivel nem fordítanak kellő figyelmet a vízmérő akna megfelelő szigetelésére, pedig néhány egyszerű lépéssel jelentős anyagi károk előzhetőek meg.

A vízmérőelfagyás megelőzése érdekében javasoljuk, hogy Ön is gondoskodjon az alábbiakról:

- A vízmérőakna belső felületét megfelelő szigeteléssel javasoljuk ellátni. A szigetelés az akna mennyezetére és az oldalfalakra is javasolt, az aljzatot azonban hagyjuk szabadon. A szigetelőanyag tekintetében fontos, hogy nedvesség hatására ne veszítsen szigetelőképességéből.
- A lebúvónyílást záró aknafedlap illeszkedését, megfelelő zárását ellenőrizni kell. Nem lehetnek hézagok, ahol a kinti hideg levegő az aknába áramolhat. Az aknafedlapot szintén hőszigetelő anyaggal javasoljuk ellátni.

Idényes felhasználók esetében fontos teendők:

- Az esetleges vízfolyások megelőzése érdekében javasoljuk, hogy nyaralók esetén a téli, használaton kívüli időszakra a házi vezetékállományon elhelyezett víztelenítő szerelvények segítségével víztelenítsen, és a vízmérő előtti, közterület felé eső csapot is zárja el!
- Javasoljuk továbbá a télen nem használt ingatlanok rendszeres időközönként történő ellenőrzését az esetlegesen bekövetkező meghibásodások mielőbbi észlelése érdekében.

Az 58/2013. (II.27.) kormányrendelet értelmében az **elfagyást megelőző intézkedések elmulasztásából adódó költségek** (vízmérő javítása, pótlása, szerelése, hitelesítése) a **felhasználót terhelik**. A károk, a szolgáltatás helyreállítását és az elfolyt vízmennyiséget tekintve több tízezer, akár több százezer forintos nagyságrendűek is lehetnek.

Kérjük, hogy a károk elkerülése érdekében szükséges intézkedéseket Ön is tegye meg!

Köszönjük!

